www.shfzb.com.c

杨浦:深入开展疫情防控大排查大整治专项行动

严查违规KTV、棋牌室、网吧

□记者 夏天

本报讯 据杨浦区文旅执法部门昨天通报,经集中力量、持续发力,深入开展疫情防控大排查大整治专项行动,杨浦依法依规严厉查处了一批违反疫情防控规定的文娱场所,包括 KTV、棋牌室和网吧等

上海歌城杨联娱乐有限公司, 经营地址位于平凉路 1399 号 B1 层,7月8日,区文化旅游局执法 大队在检查中发现该企业在擅自开 展经营活动期间涉嫌有关违法行 为,执法人员立即责令其关闭并立 案查处。

上海禧雀豪明文化娱乐有限公司,经营地址位于关山路 111 号二

层,经营范围包括棋牌室服务。7 月8日,区文化旅游局执法大队在 检查中发现该企业在擅自开展经营 活动期间涉嫌有关违法行为,执法 人员立即责令其关闭并立案查处。

上海瑶乐咪棋牌休闲娱乐有限公司,经营地址位于关山路89号二层,经营范围包括棋牌室服务。7月8日,区文化旅游局执法大队

在检查中发现该企业在擅目开展经营活动期间涉嫌有关违法行为,执法人员立即责令其关闭并立案查处。

上海风清雅棋牌有限公司,国顺东路 800 号西楼 102 室,经营范围包括棋牌室服务。7月10日,区文化旅游局执法大队在检查中发现该企业在擅自开展经营活动期间涉

嫌有关违法行为,执法人员立即责令其关闭并立案查处。

上海达强公众电脑屋,中原路50号,经营范围包括互联网上网服务。7月10日,区文化旅游局执法大队在检查中发现该企业在擅自开展经营活动期间涉嫌有关违法行为,执法人员立即责令其关闭并立案查外。

不畏40℃高温"烤"验

致敬高温下这群最可爱的人

□记者 胡蝶飞 通讯员 郁婷苈

本报讯 骄阳似火!近几日申城迎来持续高温天气。户外温度直逼 40℃,滚滚热浪炙烤着每一寸土地。

当人们在空调间避暑纳凉的时候,依然有这样一群劳动者,他们 坚守在各自的工作岗位上,坚持与 高温较量、与暑气抗衡……

在核酸检测现场,全副武装的"大白""小蓝"们,冒着高温酷暑,紧张有序地开展工作。由于天气炎热,不到半小时汗水就顺着皮肤流到了脚底,防护服内的衣服早已被打湿,面罩里全是汗水。

在一处建筑工地,工人师傅们 正在搬运建材,他们头顶安全帽, 手臂被阳光晒得通红,豆大的汗珠 顺着脸颊滴落。

在市北高新园区,物业工作人员在烈日下有序引导进出车辆,进行防疫检查登记,为园区的安全站好每一班岗。

在马路边,保洁一线的环卫工



马路边, 保洁一线的环卫工人依然在烈日下坚守岗位

人依然在烈日下坚守岗位,用双脚 丈量城市的大街小巷,用辛勤的汗 水呵护着城市的干净整洁。

随着气温不断升高,绿化树木、草坪进入了生长最佳阶段。在 大宁公园,工人师傅冒着酷暑给道 旁的树木修枝,进行绿化养护管 理,使公园内整体景观效果更好。

抗疫工作者、环卫工人、物业保洁、建筑工人……他们用汗水和坚持,换来城市安全、干净的街道和便利的生活。

高温检修设施 护航游客安全

□通讯员 肖鸣亮 摄影报道

本报讯 户外儿童乐园,检修人员汗流浃背地对游乐设施进行检测维修,此时地面温度已有50多度,他们穿着定制的工作服,戴着防晒套袖,为游客安全护航。

出租车公司员工贪小便宜

私装残油为己用被拘留

□见习记者 陈友敏 通讯员 宋严

本报讯 男子贪小,利用工作之便,将报废车辆中的残油收为己用。炎炎夏日之下,这样的危险行为就好比一颗"移动炸弹",一旦发生事故,后果不堪设想。近日,普陀警方就在夏季打击整治"百日行动"中,查获了一起非法储存、运输散装汽油案件,及时消除安全隐患。目前,涉案人员已被警方依法行政拘留。

7月8日上午,普陀公安分局 真光路派出所民警接到群众举报, 停在子洲路某停车场内的一辆小轿

到所后,经民警询问,朱某如 实供述了自己非法储存、运输散装 汽油的违法行为。据朱某交代,他 是某出租车公司的员工,主要负责 保管、处理公司报废出租车。7月 7日,他根据公司工作安排,来到 奉贤区某产业园区停车场,处理一批约40辆报废出租车。在将40多辆出租车的顶灯、车身标识等清除时,他发现油箱内尚有不少剩余汽油,为节省油费,他将余油逐一收集在8个废弃的塑料桶中,准备日后留作自用。在未经专业部门市核,没有相应资质,也未使用本辆及场地的情况下,朱某一路驾车将70升汽油从奉贤送至60公里外的子洲路某停车场内。朱某的车还未停满12小时,就被民警及时查获。

宣获。 目前,嫌疑人朱某因非法运输、储存危险物质的违法行为已被 普陀警方依法行政拘留。

开私家车流窜小区周边偷快递 "不差钱"夫妇终落网

□记者 季张颖

本报讯 开着自家高档汽车, 盯着外包装好看的快递,从奶茶到 品牌鞋、空气炸锅,悉数不落"收 人囊中"……而让人想不到的是, 多个小区里长期存在的偷快递毛 贼,竟是一对"不差钱"的夫妻。 近日,闵行警方破获一起盗窃案, 目前,两人因涉嫌盗窃罪被闵行警 方依法采取刑事强制措施,案件正 在进一步审理中。

6 月中旬起,鲁汇派出所接多 名群众报案:自己的快递显示已送 达,却不翼而飞。民警立刻开展侦 查,发现多起盗窃嫌疑人为同一嫌 疑女子李某。而民警发现一辆路边 的高档汽车行迹可疑,经常出现在 李某周边,通过调查发现该车司机 竟为李某的丈夫史某。 6月25日,民警将夫妻两人 抓获。据嫌疑人交待,自6月初起,李某就在自己所居住的小区货架上偷走了一双品牌鞋。之后陆续在自己小区和周边小区偷取他人的包裹,看到外包装好看的快递就随机拿走,李某将快递搬至车上,丈夫史某负责开车。

偷取的包裹包括品牌鞋、破壁机、保健品、洗地机、空气炸锅等物,甚至还偷过几杯奶茶,打开包裹后如果是两人用不到或不喜欢的东西,就丢在附近的垃圾桶内。两人自述因心生怨念,产生报复心理,遂驾驶自家汽车窜至多个小区门口多次盗窃快递,总计盗取快递价值6000余元。

目前,两人因涉嫌盗窃罪被闵 行警方依法采取刑事强制措施,案 件正在进一步审理中。

只因便利店内不让扔垃圾 男子竟动手殴打女店员

□记者 陈颖婷 通讯员 张艳

本报讯 一男子在火车站附近 便利店购买方便面后,只因店员不 让将外包装袋扔在店内垃圾桶内, 被拒后,男子恼羞成怒,冲进柜台 内,一把掐住女店员脖子。目前, 男子因涉嫌寻衅滋事,被上海铁路 警方予以行政拘留处理。

7月10日14时40分许,铁路上海站派出所值勤民警接到车站附近某便利店员工的报警求助,称店内员工被一名男子殴打。民警迅速赶至现场,将男子带至值班室作进一步调查。

经询问, 男子费某, 今年 23 岁, 来自河南洛阳。当日中午, 男 子来到上海火车站,打算乘坐火车 回老家,遂来到车站东南出口处的 某便利店内购买了方便面,借用了 店内热水泡面后,便想将外包装袋 扔到收银台内垃圾桶里,店员告诉 他,因防疫规定,店内的垃圾桶不 能扔顾客接触过的物品,建议他扔 到店门口的垃圾桶里。费某不听, 认为店员态度差,两人发生口角, 费某冲进收银台里,一把掐住女店 员的脖子,将其按到在操作台上, 后在店内其他店员的劝阻下才松 手,致使女店员腰部受伤,另一店 员左胳膊被划伤。

根据案件情况,目前,费某因 涉嫌寻衅滋事被上海铁路警方予以 行政拘留6日处理。

司机躲冷链车厢"避暑" 命悬一线幸得民警相救

□记者 夏天 通讯员 毕迎春

本报讯 司机贪图一时凉快, 在冷链车的冷藏车厢内睡觉,不想 竟被困在里面,所幸奉贤民警及时 帮助,最终将司机救出。

"喂!110 么?我被困在冷藏 车的车厢里了,能不能帮忙联系开 一下门……"

7月7日凌晨2时许,奉贤公安分局光明派出所接到一个奇怪的求助。接求助后,民警立即赶往G1503高速光明服务区进行处置。民警到达现场后,在众多休息停靠的车子中找到了发出求助

的苏 A 牌照车辆,并在其他司机的帮助下打开了冷藏车厢门,把被困司机孙师傅解救了出来。

原来,孙师傅是一名冷链车司机,当日其运输货物至天晚,就停靠在 G1503 高速光明服务区内休息,由于近日本市气温骤然升高,哪怕是夜间也很是炎热,孙师傅想着不如就在冷藏车厢里凉快地睡一觉。由于冷藏车箱是内循环,车内含氧量逐渐降低,孙昆杰一觉醒来感觉有点头晕,想出车箱时又发现从里面竟然无法打开车门,情急之下拨打了 110 求助。所幸民警及时处置,最终未酿成大祸。